
Protokół nr VI.2024 
z obrad VI sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie 

odbytej w dniu 12 września 2024 roku. 
 
 
W dniu 12 września 2024 roku, na wniosek Wójta Gminy Potworów Pani Marty Kaczor odbyła 
się VI sesja nadzwyczajna Rady Gminy w Potworowie. 
 
Rozpoczęcie sesji – godz. 14:35 
Zakończenie sesji – godz. 14:54 
 
Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Potworowie. 
 
Sesję nadzwyczajną otworzył Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie - Pan Łukasz 
Dąbrowski, który powitał zebranych, a następnie poinformował, iż obrady są transmitowane 
na żywo i dostępne na stronie Urzędu Gminy, a nagranie zostanie opublikowane w Biuletynie 
Informacji Publicznej. Przewodniczący poinformował również uczestników, że klauzula 
informacyjna RODO została wywieszona do wglądu na drzwiach wejściowych do sali obrad. 
 
Na podstawie listy obecności, w sesji udział wzięło 14 radnych. 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Ponadto, w sesji uczestniczyli: 
 

1. Pani Marta Kaczor - Wójt Gminy Potworów 
2. Pani Agnieszka Wójcik – Skarbnik Gminy Potworów 

 
Przebieg sesji: 
 
Ad. 1)  
Na podstawie listy obecności oraz odczytu z elektronicznego systemu potwierdzającego 
obecność, Przewodniczący Rady - Łukasz Dąbrowski stwierdził prawomocność obrad 
informując, że na ogólną liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum 
wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał. 
 
Ad. 2) 
Przewodniczący Rady Gminy – Pan Łukasz Dąbrowski odczytał proponowany porządek 
obrad: 

1) Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 
2) Przyjęcie porządku obrad. 
3) Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji 
4) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Potworów na lata 2024-2028. 
5) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024 rok. 
6) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  zawarcie kolejnej umowy 

najmu lokalu użytkowego na okres 10 lat. 
7) Zakończenie. 

 
Wobec faktu, iż nie zgłoszono uwag do projektu porządku obrad sesji, Przewodniczący 

Rady Gminy poddał pod głosowanie zatwierdzenie porządku obrad VI sesji Rady Gminy  
w Potworowie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 14 głosów, 
przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
 
 



Ad. 3) 
Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu tj. „Przyjęcie protokołu z obrad 
poprzedniej sesji”. Poinformował uczestników o udostępnieniu protokołu z V sesji Rady Gminy 
w Potworowie w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronie internetowej Urzędu Gminy 
Potworów oraz pozostawieniu protokołu do wglądu w Biurze Obsługi Rady. Protokół został 
przesłany radnym również drogą mailową. Radni nie zgłosili uwag do protokołu z poprzedniej 
sesji.  
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu  
z poprzedniej V sesji Rady Gminy w Potworowie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem protokołu z poprzedniej V sesji Rady 
Gminy w Potworowie głosowało - 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
Protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy w Potworowie został przyjęty. 
 
Ad. 4) 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Łukasz Dąbrowski przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu, tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Potworów na lata 2024-2028”. 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Wójcik omówiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
na lata 2024-2028. Gmina Potworów otrzymała dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 
na remonty i przebudowy dróg na terenie gminy. Wobec powyższego, konieczne było 
zabezpieczenie wkładu własnego do inwestycji. Pani Wójt Marta Kaczor zaproponowała,  aby 
pierwszymi drogami do przebudowy były drogi w miejscowościach Mokrzec i Rdzów.  
Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz nie mieli pytań. Przewodniczący Łukasz Dąbrowski 
odczytał projekt uchwały.  
 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie projekt uchwały  
w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potworów na lata 2024-2028. 
 
W głosowaniu nad projektem uchwały wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały 
głosowało - 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy w Potworowie przyjęła uchwałę w sprawie zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potworów na lata 2024-2028. 
 
Ad. 5) 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Łukasz Dąbrowski przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu, tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024”. 
 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Wójcik omówiła zmiany w projekcie uchwały budżetowej,  
w tym wprowadzenie do budżetu dochodów i wydatków z uwagi na otrzymane przez Gminę 
dofinansowanie z programu „Cyberbezpieczny samorząd”.  
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie projekt uchwały  
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024. 
 
W głosowaniu nad projektem uchwały wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały 
głosowało - 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy w Potworowie przyjęła uchwałę w sprawie  zmian 
w uchwale budżetowej na rok 2024. 
 
Ad. 6) 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Łukasz Dąbrowski przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu, tj. „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 
umowy najmu lokalu użytkowego na okres 10 lat”. 
 



Wójt Gminy Pani Marta Kaczor wyjaśniła powody konieczności podjęcia uchwały w związku 
z zajmowaniem przez firmę Orange pomieszczenia w budynku Urzędu Gminy.   
 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na  zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego na okres 10 lat. 
 
W głosowaniu nad projektem uchwały wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały 
głosowało - 14 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy w Potworowie przyjęła uchwałę w sprawie 
wyrażenia zgody na  zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego na okres 10 lat. 
 
Ad. 7) 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy - Łukasz 
Dąbrowski zamknął obrady VI.2024 Sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie  
 
Pełnym odzwierciedleniem przebiegu obrad VI sesji Rady Gminy w Potworowie odbytej  
w dniu 12 września 2024 r. jest nagranie z sesji udostępnione pod adresem: 
https://transmisjaobrad.info/videos/19019/sesja-vi-nadzwyczajna-rady-gminy-w-potworowie  
 
 
Protokół sporządziła: 
Katarzyna Fijałkowska 
 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
         Łukasz Dąbrowski 

https://transmisjaobrad.info/videos/19019/sesja-vi-nadzwyczajna-rady-gminy-w-potworowie

